

身边
好人

白血病男孩离世捐出遗体

8岁娃成为新泰首个完成遗体捐献的人

这个儿童节

家里少了儿子的笑声

6月1日上午,记者来到王豪宇家中,虽然孩子已经去世两个多月,但仍能感觉到悲伤的情绪弥漫着整个屋内。屋内的桌子上摆放着孩子最喜欢的城楼模型,还有一个地球仪。他的妈妈陈兆霞拿出孩子的照片,呆呆地看着,眼泪又忍不住流了出来。“每年孩子过生日总会给他拍照片,相册里存了几十张,今年孩子没了,照片再也未能拍成。”陈兆霞哭着说。

王豪宇的爸爸王鹏说,红十字会发放的捐献证书放在了老家,孩子的妈妈刚出月子,怕看着这些东西再难过,所以收起来了,他想孩子的时候才会偷偷拿出来看看。

“今天是六一儿童节,每年儿童节都会带着他出去玩,今年他再也过不了这个节了。”王鹏说,因为这个病,孩子只上过两天学,都没来得及好好感受下和其他孩子一样的学校生活。

“作为父亲,我亏欠他的。”王鹏把脸埋在手心里,泣不成声。

重病孩子才7岁

提出捐献遗体

2013年的一天,年仅7岁的王豪宇突然对父母说,这么多的叔叔和阿姨捐钱给他治病,



妈妈常拿出儿子五岁生日时的照片,看了又看。 本报记者 王伟强 摄

他都这么大了还没干过什么事,如果自己的病治不好,他想将自己捐出去,帮助那些有需要的人。

“孩子是2011年查出的白血病,为了给孩子治病去过很多医院,中药、西药都吃了,可情况一天比一天坏。2013年孩子的病又复发了,在济南住院时,孩子在病房的电视上,无意看到一个红十字会的宣传片和一个意外身亡捐献的新闻,结果半天没有说话。问他想什么时,他突然说要将自己的遗体捐出去。当时我就震惊了,一个只有7岁的孩子能说出这样的话。”王豪宇妈妈回忆。

“其实在孩子的病情又严重

时,我和孩子的爸爸也有这样的想法,因为按照农村的风俗,孩子是不能入土的。而且给孩子治病时,有这么多好心人帮助过我们,我们也没什么可以回报社会的。”王豪宇的妈妈说到,考虑到孩子太小了他们没有做决定。

自从王豪宇看完电视后,他一直主动要求捐献身体,还给父母举例子说有个大年纪的老人把器官捐献出去帮助了很多人。再三考虑下,王鹏夫妇最终下了决心,联系了新泰红十字会的工作人员。

“2013年12月份,他妈妈填写申请登记表时边填边哭,孩子还一个劲儿劝妈妈别哭。”王鹏哭着说。

他的眼角膜

能让几个人见光明

“这孩子虽然只有8岁,但懂事得让人心疼,做到了一些连我们大人都做不到的事。”邻居徐先生说,有时候路过王豪宇家门前,都会听到里面传出的哭声,心里也跟着难过。

“尽管王豪宇走了,但是受捐眼角膜的人一定会记着他的好。”新泰市红十字会工作人员郭华说,他曾经见过孩子,孩子非常懂事,也很坚强,长得很漂亮,身体舒服的时候活蹦乱跳,特别讨人喜欢。

“那天晚上9点30分左右,我接到王豪宇的爸爸打来的电话,说豪宇快不行了,当时我就告诉孩子的父亲再问问孩子愿不愿意捐,不一会儿孩子的父亲打来电话称孩子已经不能说话了,只是点了点头,然后不一会儿就闭上了眼。这孩子太了不起了,我觉得对每一个在场的人都是一次心灵的洗涤。”郭华说。

据医生介绍,王豪宇的角膜在经过医学处理之后,可以让适合使用的3—5个人重见光明,器官已经不能用了,但是可以用于医学研究和教学。工作人员介绍,王豪宇是新泰市首例实现遗体捐献的志愿者,也是新泰市第5例生前签订遗体捐助的志愿者。

“现在豪宇的弟弟已经三个月了,等他懂事了,我会和他讲哥哥的故事,让他长大了和哥哥一样优秀。”陈兆霞说。

本报记者 王伟强

年仅8岁的新泰男孩王豪宇患有白血病,3月31日因病去世。按照孩子生前的愿望,4月1日,家人将孩子遗体无偿捐献,遗体将用于医学研究,角膜移植后,将能让四到五个盲人重见光明。王豪宇也成为新泰第一个完成遗体捐献的人。

泰豪名城“东岳大街 一号官邸”

泰豪名城一领航
东城核心生活区

2012年,泰豪地产强势进驻泰安,强力打造泰豪名城15万㎡至臻奢阔尊邸,引领泰城东郊史无前例的时尚人居潮流!

泰豪名城位于东岳大街与泰明路交汇处西南方向,雄踞泰城老城区东部紫气东来之地,扼守泰城东大门,是泰安至莱芜、新泰的必经之地。城市主干道东岳大街、泰明路在此交汇,串联城市其他主干线;4路、11路、13路公交临门而过,汽车东站举步即达;毗邻东部未来规划建设的轻轨直达济南。黄金区位带来无可比拟的地段价值;实力央企进驻,助推区域升值潜力。

醇熟配套

打造一站式生活圈

天烛峰公园、方特欢乐世界、花样年华风景区等近在咫尺;中国银行、建设银行纷纷抢驻,四大银行环伺左右;步行十分钟到达中心医院、志高银座、花园银座、实验小学。全方位缔造高品质、健康舒适的人居典范。

5.1米星级酒店式入户大堂
驾驭尊崇境域

首创星级酒店式入户大堂,5.1米打造豪华阔绰的尊崇空间,全部精装交付,内置水吧台,物管、沙发、电视一应俱全,打造极具生活品位的尊崇回家礼遇。

围合式超大中庭景观
独享万平私家园林

10000㎡中央景观绿地,围合式园林景观布局,户户直面景观。围合形成相对独立的景观空间,营造宁静、祥和的

舒居环境,零距离邂逅被繁华宠爱的自然。特有的架空层设计,

将室外景观引入建筑内部,延伸绿色,形成惬意的休憩空间。3600平米街角绿化广场,40米宽城市绿化带,带来多重绿色享受,礼遇城市完美人居。

一站式九年义务教育
助力精英未来

泰豪名城,荣踞泰城主轴线上,周边名校林立,书声琅琅,翰墨飘香。泰师附小、东岳中学、新六中,环伺左右,举步即达,从小学到高中,一站式名校教育,全程护航精英未来。

臻品户型空间
开启完美幸福生活

泰豪名城,96—120平米全明多样绝版现房雍容绽放,精致两室、全能三室,全面满足刚需、改善等不同居住需求。全明设计,南北通透。主力户型大开间,小进深,并配有双阳台,观景采光挥洒自如。人性化细节设计,电源接口、空调孔预留、阳台上下水、厨房操作台布置等处处以实际需要出发,幸福生活一步到位。

不可复制的地段,无可挑剔的配套,全新超前的规划,精心打造的产品,势必使泰豪名城成为引领东城中央的地标性建筑及泰城东大门名片之作。

